

聖山吉祥妙善大乘法輪寺

鄔金丹增·卻吉尼瑪法王的聲明

圣山吉祥妙善大乘法轮寺

鄔金丹增·却吉尼玛法王的声明

近来，有个别人打着“夏珠秋杨法王的亲近弟子”的旗号，背着夏珠秋杨法王发表一些违背佛法教义的言论，其中更有欺世之徒，编造假话，在网上发表一些妄相诋毁伟大的夏珠秋杨法王，为此，作为圣山吉祥妙善大乘法轮寺的第三任赤巴，为维护佛法的尊严，维护夏珠秋杨法王和我师公第四世多智钦大活佛的圣尊，我必须公开澄清事实真相。

佛教大德们都知道，夏珠秋杨法王为那诺巴祖师转世的一代圣德，其大悲菩提、道德、智慧、神通、利生的功德深受举世尊崇，不仅仅在青海，乃至在全中国或印度等国，人们只要提到夏珠秋杨法王的名号，无不赞叹有加。我本人身为法王的弟子，被法王任命为圣山吉祥大乘法轮寺的第三任赤巴，我有责任扶正驱邪，更是随时都感受到秋杨法王菩提心的概筑。

夏珠秋杨法王在阅读了三世多杰无佛《正法宝典》的校勘版之后，深为三世多杰无佛的成就所感动，在境界中，法王得知三世多杰无佛是真正的古佛再来，同时法王也获悉其尊为上师，伟大的第四世多智钦上师成利华桑波法王祝贺三世多杰无佛的成就“令你惊叹和不可思议，是真正的奇迹，超常地表现出了用语言能够表达出来和语言所不能表达的佛法真谛”，于是，基于秋杨法王本具的大菩萨法境，法王将字句慎重地考究后，给三世多杰无佛写了切合实际的贺信。但是，个别邪见凡夫却别有用心地说这是法王“几年前对某人的认识、秋杨师父那边盖印即斥这件事情多杰无佛的声明书过几个月会让你看到”等等，这种不顾事实而随口乱说是极其罪恶的行为，也是一种欺师灭祖的地狱之因。此人还宣称是龙钦宁体的继承人、第四世多智钦大活佛的转世，其实，多智钦大活佛王不仅给三世多杰无佛写了祝贺，而且，在收到国际佛教僧尼总会寄去的《多杰无佛第三世》以后，多智钦大活佛王让他的秘书回信说：“我们接到国际佛教僧尼总会寄来的两本令人赞不绝口的顶圣的三世多杰无佛的书，我们会很珍惜这两本书……因为这本书将更有利于世界上更多众生。”多智钦大活佛王如此圣洁伟大，令仁波们无限敬佩，这是多麽光明圣洁的行为！伟大的多智钦法王都如此赞叹顶圣如来多杰无佛第三世，你却打着夏珠秋杨法王和多智钦大活佛的旗号来谤佛、谤僧，难道这不是堕地狱之罪吗？当然，我希望此谤佛、谤僧之人能改恶向善，弃过从新，真诚忏悔，大活佛王们会为你回向、加持，我也会以惭愧的功德祈

愿他早日走上解脱之路。

要知道，众生因无明而不明真相，以致造下谤佛、谤僧之罪，改过就好了，正如古德所说的：“无明造罪犹如幻”。但是，如果是执意而为，则就无明转为实相，由此地狱之深无可避免，因为你玷污的不只是秋杨圣者法王和多智钦大活佛王，而且是在直接谤佛——谤三世多杰无佛，如此愚昧之徒，其罪业之大是难以想象。其实，早在《三世多杰无佛》出版之前，环台湾全岛一步一礼拜一百一十多公里的第五世库顿尊者雍仲仲哲性慈仁波且就已经说过有三人会反对这本宝书，我现在把拙性慈仁波且的这篇文字附上，大家就一目了然。

还有，夏珠秋杨法王的个别弟子，我今天也不点他的名，但愿他能够改过，他虽身为仁波且，却说自己上一世是夏珠秋杨法王的上师，这种说法是谤佛的罪业。夏珠秋杨法王曾亲口对我说过，这位弟子一直以来都是法王的弟子，目前法王的弟子中找不到一个是他的上师，因为法王对弟子视如家人平等，有向他徒弟学佛者在高位上，他本人在下边，这是经常的事情，这类的照片非常之多，这说明秋杨法王到底破除我执、法执，在无所住而生其心的境界中，已证上乘无漏真谛，可笑之孽徒竟然不知天高地厚，引以为傲，殊不知自己坐凳均师在下面的照片，即构成不尊师长、谤佛等等的罪业，望他忏悔改过，我虽身心惭愧，但目前平直担任法王第三任赤巴，因此我决不允许有人侮辱我师公多智钦大活佛王及圣山吉祥妙善大乘法轮寺和秋杨圣者法王。

佛弟子们应该以佛为至尊，以大德为根本，以菩提为道途，以戒为师甲，以师为教授，以正法为修持，方可解脱无涯。

喇嘛 鄔金丹增·却吉尼玛
公元二零零八年五月十八日



聖山吉祥妙善大乘法輪寺

鄔金丹增·卻吉尼瑪法王的聲明

近來，有個別人打著『夏珠秋楊法王的親近弟子』的旗號，背著夏珠秋楊法王發表一些違背佛法教規的言論，其中更有敗德之徒，編造假話，在網上發表一些變相詆毀偉大的夏珠秋楊法王，爲此，作爲聖山吉祥妙善大乘法輪寺的第三任赤巴，爲維護佛法的尊嚴，維護夏珠秋楊法王和我師公第四世多智欽大聖法王的聖譽，我必須公開澄清事實真相。

佛教大德們都知道，夏珠秋楊法王爲那諾巴祖師轉世的一代聖德，其大悲菩提、道德、智慧、神通、利生的功德深受舉世尊崇，不僅僅在青海，乃至在全中國或印度等國，人們只要提到夏珠秋楊法王的名號，無不讚嘆有加。我本人身爲法王的弟子，被法王任命爲聖山吉祥大乘法輪寺的第三任赤巴，我有責任扶正驅邪，更是隨時都感受到秋楊法王菩提心的鞭策。

夏珠秋楊法王在閱讀了三世多杰羌佛《正法寶典》的校稿版之後，深爲三世多杰羌佛的成就所感動，在境界中，法王得知三世多杰羌佛是真正的古佛再來，同時法王也獲悉其至尊上師、偉大的第四世多智欽土登成利華桑波法王祝賀三世多杰羌佛的成就『令其驚嘆和不可思議，是真正的奇蹟，超常地表現出了用語言能夠表達出來和語言所不能表達出來的佛法真諦』，於是，基於秋楊法王本具的大菩薩法境，法王將字句慎重地考究後，給三世多杰羌佛寫了切合實際的賀信。但是，個別邪見凡夫卻別有用心地說這是法王『幾年前對某個人的認證、秋楊師父那邊蓋手印駁斥這件祝賀多杰羌的聲明書過幾個月會讓你看到』等等，這種不顧事實而隨口亂說是極其罪惡的行爲，也是一種欺師滅祖的地獄之因。此人還冒稱是龍欽寧體的獨掌人、第四世多智欽大聖法王的徒孫，其實，多智欽大聖法王不僅給三世多杰羌佛寫了祝賀，而且，在收到國際佛教僧尼總會寄去的《多杰羌佛第三世》以後，多智欽大聖法王讓他的秘書回信說：『我們接到國際佛教僧尼總會寄來的兩本令人讚不絕口的頂聖的三世多杰羌佛的書。我們將會很珍惜這兩本書……因爲這本書將更有利於世界上更多眾生。』多智欽大聖法王如此聖潔偉大，令仁波且們無限敬佩，這是多麼光明聖潔的行爲！偉大的多珠欽法王都如此讚嘆頂聖如來多杰羌佛第三世，

你卻打著夏珠秋楊法王和多智欽大聖的旗號來謗師、謗佛，難道這不是墮地獄之罪嗎？當然，我希望此謗師、謗佛之人能改惡向善，棄過從新，真誠懺悔，大聖法王們會為你回向、加持，我也會以慚愧的功德祈願你早日走上解脫之路。

要知道，眾生因無明而不明真相，以致造下謗師、謗佛之罪，改過就好了，正如古德所說的：『無明造罪猶如幻』。但是，如果是執意而為，則就無明轉為實相，由此地獄之果無可避免，因為你玷污的不只是秋楊聖者法王和多智欽大聖法王，而且是直接謗佛——謗三世多杰羌佛。如此愚頑之徒，其罪業之大是難以想象。其實，早在《三世多杰羌佛》出版之前，環台灣全島一步一大禮拜一千一百多公里的第五世庫頓尊哲雍仲尊者恒性嘉措仁波且就已經說過有三種人會反對這本寶書，我現在把恒性嘉措仁波且的這篇文章附上，大家就一目了然。

還有，夏珠秋楊法王的個別弟子，我今天也不點出他的名，但願他能夠改過，他雖身為仁波且，卻說他自己上一世是夏珠秋楊法王的上師，這種說法是謗師的罪業。夏珠秋楊法王曾親口對我說過，這位弟子一直以來世世都是法王的弟子，目前法王的弟子中找不到一個是他的上師。因為法王對弟子視如親人平等，有時他還讓弟子坐在座位上，他本人在下邊，這是經常的事情，這類的照片非常之多，這說明秋楊法王徹底破除我執、法執，在應無所住而生其心的境界中，已證上乘無偏真諦。可笑之孽徒竟然不知天高地厚，引以為榮，殊不知僅此自己坐凳而師在下面的照片，即構成不尊師長、謗師辱佛的罪業，望能懺悔改過。我雖身心慚愧，但目前畢竟擔任法王座下第三任赤巴，因此我決不允許有人侮辱我師公多智欽大聖法王及聖山吉祥妙善大乘法輪寺和秋楊聖者法王。

佛弟子們應該以佛為至尊，以大悲為根本，以菩提為滋養，以戒為鎧甲，以師為教授，以正法為修持，方可解脫無虞。



喇嘛 鄔金丹增·卻吉尼瑪

公元二零零八年五月十八日